
GMINA KOTLIN Kotlin , dnia  17 kwietnia 2014  r. 

 

271.06.2014 

 

          Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

Dot. odpowiedzi na zestaw pytań nr 2, które wpłynęły w prowadzonym postępowaniu na :  

” Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Kotlin  

z nieruchomości zamieszkałych ”     

 

W związku z otrzymanym w dniu  17  kwietnia 2014 r. Waszym zapytaniem, działając na podstawie  

art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych ( tekst jednolity Dz.U 

z 2013 r., poz.  907 z póź. zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia , zwanej dalej SIWZ. 

 

Pytanie nr 1 

Zwracamy się z zapytaniem do SIWZ przetargu „Odbieranie i zagospodarowanie odpadów 

komunalnych z terenu gminy Kotlin z nieruchomości zamieszkałych”  dot.  Załącznik nr 7 - 

Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w sekcji II Obowiązki Wykonawcy pkt. 5 ppkt. 2, 

Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę, by Wykonawca ponosił odpowiedzialność za zniszczenie lub 

uszkodzenie pojemników (kontenerów, worków itp.) do gromadzenia odpadów należących do 

właścicieli nieruchomości, powstałych w związku z realizacją przedmiotu umowy, na zasadach 

określonych w Kodeksie cywilnym. 

Czy Zamawiający przewiduje procedurę podstawiania nowych pojemników na śmieci zniszczonych 

lub uszkodzonych przez właścicieli nieruchomości lub osoby trzecie, gdy szkody te nie powstały              

w wyniku realizacji przedmiotu umowy? Czy w przypadku zniszczenia lub uszkodzenia pojemników 

nie będących następstwem  realizacji przedmiotu umowy, koszt nowych pojemników ponosić będzie 

Zamawiający czy właściciel nieruchomości, bowiem Wykonawca nie może ponosić kosztów 

podstawienia nowych pojemników, gdy zniszczenie lub uszkodzenie nie było następstwem realizacji 

umowy? W jakim terminie i na czyj koszt mają być podstawione nowe pojemniki w miejsce 

uszkodzonych i zniszczonych pojemników, gdy zniszczenie lub uszkodzenie nie było następstwem 

realizacji umowy? 

Zdaniem Wykonawcy, konieczne jest jednoznaczne wskazanie i rozstrzygnięcie w SIWZ oraz                     

w umowie ww. kwestii oraz jednoznaczne wskazanie, że Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności 

(oraz nie ponosi kosztów) za uszkodzenie lub zniszczenie pojemników, gdy zniszczenie lub 

uszkodzenie nie było następstwem realizacji umowy. 

 

Odpowiedź:   

W przypadku zniszczenia lub uszkodzenia pojemników nie będących następstwem  realizacji 

przedmiotu umowy, koszt nowych pojemników ponosić będzie  właściciel nieruchomości. 

Nowe pojemniki w miejsce uszkodzonych i zniszczonych pojemników, gdy zniszczenie lub 

uszkodzenie nie było następstwem realizacji umowy podstawiane będą niezwłocznie na koszt 

właściciela nieruchomości. 

 

 

 

 



Pytanie nr 2 

Zwracamy się z zapytaniem do SIWZ przetargu „Odbieranie i zagospodarowanie odpadów 

komunalnych z terenu gminy Kotlin z nieruchomości zamieszkałych”  dot.  pkt. 9 ppkt. 9.2.1. lit. d) 

oraz Załącznik nr 7 - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w sekcji II Sposób odbioru odpadów 

komunalnych pkt. 3 ppkt. 5, lit. d), czy Zamawiający pod pozycją pojazd dostosowany do wjazdu na 

uliczki i wjazdy o szerokości mniejszej niż 3 m, rozumie pojazd przystosowany do odbierania 

odpadów zmieszanych, z funkcją kompaktującą, spełniającymi wymagania Rozporządzenia Ministra 

Środowiska z dnia 11 stycznia 2013r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości (Dz. U. 2013r., poz. 122). 

 

Odpowiedź:   

Zamawiający pod pozycją pojazd dostosowany do wjazdu na uliczki i wjazdy o szerokości mniejszej 

niż 3m, rozumie pojazd przystosowany do odbierania odpadów zmieszanych, z funkcją                          

kompaktującą lub bez funkcji kompaktującej dostosowany do wjazdu na uliczki i wjazdy                               

o przedmiotowej szerokości, spełniający wymagania Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia                  

11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych 

od właściciela nieruchomości (Dz. U. 2013 r., poz. 122).   

                                                                                                                          

                                     Wójt 

      /-/ Mirosław Paterczyk 

  

 


